



Til medlemmene av Gauldal Rotary

Referat fra medlemsmøte 25.april 2022 kl 18.00 på Kroa

I møtet deltok 10 medlemmer, 1 gjest og foredragsholder Eli Ødegård.

Møtet ble åpnet av leder som ønsket velkommen og introduserte dagens foredragsholder, Eli Ødegård. Ho er kirkeverge og leder av kirkelig fellesråd i MGK og har tidligere vært medlem av Gauldal Rotary i 3 år.

- **Informasjonsforedrag:**
- Eli tok utgangspunkt i hvilke rammeverk kirkevergene og kirkerådene har å jobbe innenfor.
- Spesielt snakket hun om betydningen av innføringen av den nye «Lov om tros- og livssynssamfunn av 1.01.21» Lova erstatter den gamle Kirkeloven og er i langt større grad en «rammelov» og har medført store endringer både for kirken og de som arbeider der.
- Kirkevergen har i tillegg til ansvaret for drift og vedlikehold av alle kirkene i kommunen også ansvaret for alle gravplassene og har tilsammen 9 ansatte.
- I og med at prestene, prostene og biskopene er ansatt og lønnes av staten mens kirkerådene finansieres av kommunen med statlige bidrag, blir organisasjonsplanen for kirken litt «uklar». Flere forhold i den nye loven venter fortsatt på avklaringer som kan komme på Kirkemøtet til høsten.
- Kirken og gravplassene angår oss alle. Elis foredrag skapte derfor stort engasjement med mange spørsmål fra medlemmene
- **3-Minutter:**

Per Olav fortalte om et barneminne fra påska midt på 50-tallet, da han måtte ta toget alene fra Østre Gausdal til Røros for å besøke slekta. Toget hadde 5 timers opphold på Hamar, og unge Per Olav hadde fått klar beskjed hjemmefra om både å spise mat og ikke gå lenger fra stasjonen i den store byen, enn at han hele tiden så stasjonsbygningen. Grand hotell, med utsikt til stasjonen, ble derfor det selvsagte valget. Til den unge globetrotters store fortvilelse, gikk hele reise- og oppholdsbudsjettet med til å betale for en skarve steikt aure. Moralen må derfor være:

Les alltid det med små skrift i kontrakter og høyre kolonne på menyen, før du bestiller.

Klubbsaker:

- Leder orienterte om Rotarys vannprosjekt i Kenya. Klubben velger å ikke støtte dette økonomisk.
- Leder orienterte fra siste PETS-møte som han deltok i. Mange interessante saker ble drøftet der og mye inspirasjon og erfaring var verdt å ta med seg. Spesielt ble det understreket at klubbene må bli flinkere til å registrere egne klubbaktiviteter, for deretter å registrere de i sentralregisteret.
- Etter forslag fra styret ble det rettet henvendelse til skolekorpset om de ønsket å selge kalenderen vår på samme betingelser som Frivillighetssentralen. Arnfinn har tatt dette opp med leder i korpset og vi avventer tilbakemelding fra styret.
- Etter henvendelse fra den lokale Lions-klubben om samarbeid, spesielt om felles foredragsholdere, ble det enighet om at vi vurderer dette og tar en avgjørelse om hvordan et eventuelt samarbeid bør skje på neste møte.
- Etter invitasjon til Røros Rotary om å delta på vår sommeravslutning på Winsnes, har de meldt at de trolig vil delta med 10 personer. Endelig antall avklares senere.

Neste møte:

- Neste medlemsmøte er på Kroa 9.05.22 kl 18.00

Med vennlig hilsen



Jarle Jøsok

Sekretær